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BOUTIQUE LIVRES/CD/MINIATURES/DIVERS 

 
Liste des articles et prix au 18/12/2024 

 
 
LIVRES ET CDs 
 
Référence DOC 011 
CD regroupant les manuels de pièces de rechange et de réparation des PL 17. 
15,00€ 
 
Référence DOC 016 
La Dyna Z de mon père. 
Auteurs : B. Vermeylen / Y. Lelay. 
Editions ETAI - 978-2-726-883976. 
23,00€ 
 
Référence DOC 018 
Les Panhard et Levassor - Une aventure collective. 
Auteur : Georges Alain Sarre. 
Editions ETAI - 978-2-726-855277. 
L’histoire avec un grand H de la marque, le document à posséder pour bien comprendre l’histoire administrative 
de la marque. 
27,00€ 
 
Référence DOC 019 
Guide Panhard Z et PL17. 
Auteurs : B. Vermeylen / Y. Lelay. 
Editions ETAI - 978-2-72688416. 
Tout sur ces deux types véhicules : évolutions, numéros de série, coloris. Le document à posséder pour tous les 
anti-"bitzas" ! 
33,00€ 
 
Référence DOC 023 
VBL Panhard. 
Auteur : Y. Debay. 
Editions Histoire et collections - 978-2-943390-3169. 
La genèse du dernier-né et ses multiples applications dans le monde entier. 
35,00€ 
 
Référence DOC 024 
Les premiers pas d’une industrie centenaire. 
Auteur : B. Perot. 
Document édité lors du centenaire de la marque en 1991. 
15,00€ 
 
Référence DOC 027 
Paris-Bordeaux-Paris. 
Auteur : B. Perot. 
Editions Timkat - 978-2-9529973-00 
Très beau livre consacré à l’histoire de la course Paris-Bordeaux-Paris 
30,00€ 
 
Référence DOC 028 
Les éponymes. 
Auteur : B. Gallimard. 
Editions CIBIE - 978-2-29530738-05. 
Livre consacré aux personnages célèbres de l’automobile. 
30,00€ 



Référence DOC 030 
Utilisation Junior. 
Réédition d’excellente qualité du manuel d’entretien. 
15,00€ 
 
Référence DOC 031 
La grande histoire de la petite Dyna. 
Auteur : B. Vermeylen. 
Editions ETAI - 978-2-72688991-6. 
Tout sur l’histoire de la Dyna X. 
40,00€ 
 
Référence DOC 032 
Flat Twin 114. 
Auteur : B. Vermeylen. 
Edité par l’Amicale Panhard Belgique - 2295-7758. 
Livre consacré aux 60 ans de la Z1. 
18,00€ 
 
Référence DOC 033 
Flat Twin 116. 
Auteur : B. Vermeylen. 
Edité par l’Amicale Panhard Belgique - 2295-7758. 
La documentation publicitaire Panhard des origines à 1967. 
18,00€ 
 
Référence DOC 034 
Guide PL. 
Auteur : D. Pagneux. 
Editions EPA - 978-2-851204264. 
De nombreuses erreurs, mais photos inédites. 
15,00€ 
 
Référence DOC 036 
La fille de l’air. 
Auteur : C. Sassi. 
Edité par le Club Italiano Panhard. 
Ouvrage en italien/français exclusivement dédié à l’histoire de la CD 
35,00€ 
 
Référence DOC 037 
La vie en Panhard-et-Levassor de la belle époque à la drôle de guerre. 
Auteur : B. Vermeylen. 
Edité par l’Amicale Panhard Belgique - 2295-7758. 
18,00€ 
 
Référence DOC 039 
CD regroupant les manuels de pièces de rechange et de réparation des Dyna Z à partir du code méca EI. 
15,00€ 
 
Référence DOC 040 
Mes années Panhard. 
Auteur : E. de Valance. 
Editions L’Autodrome - 978-2-910434-55-7. 
 
MINIATURES 
 
Référence MIN 008 
Dyna Z1 grise 1/43 par Nostalgie 
30,00€ 
 
Référence MIN 010 
Dyna Z 1958 (marquée 1957) rouge et noire 1/43 par Nostalgie 
30,00€ 
 
 



Référence MIN 012 
PL17 cabriolet blanche 1/43 par par Solido 
10,00€ 
 
Référence MIN 013 
PL17 Monte-Carlo grise n°178 Martin Bateau 1/43 par Ixo 
40,00€ 
 
Référence MIN 017 
PL17 1961 rouge 1/43 par par Solido 
10,00€ 
 
Référence MIN 021 
PL17 1961 cabriolet blanche 1/18 par par Solido 
20,00€ 
 
Référence MIN 022 
PL17 1961 jaune et noir 1/18 par Solido 
20,00€ 
 
Référence MIN 023 
PL17 1961 jaune et noir Kit à monter 1/18 par Solido 
25,00€ 
 
Référence MIN 026 
CD Le Mans 1962 bleue n°55 1/43 par Le Mans Miniatures 
45,00€ 
 
Référence MIN 027 
PL17 break rouge 1/43 par Eligor 
26,00€ 
 
Référence MIN 028 
BREAK BLEU 1/43 par Eligor 
26,00€ 
 
Référence MIN 029 
PL17 break jaune PTT 1/43 par Eligor 
26,00€ 
 
Référence MIN 030 
PL17 break bleu 1/43 par Norev 
25,00€ 
 
Référence MIN 042 
DB Le Mans 1951 n°57 1/43 par Bizarre 
50,00€ 
 
Référence MIN 043 
DB Tank Le Mans 1950 bleue n°59 1/43 par Bizarre 
50,00€ 
 
Référence MIN 044 
DB Tank Le Mans 1950 bleue n°58 1/43 par Bizarre 
50,00€ 
 
Référence MIN 050a 
CD Le Mans 62 n°53 1/32 GTS (pour circuit électrique) 
60,00€ 
 
Référence MIN 050b 
CD Le Mans 62 n°54 1/32 GTS (pour circuit électrique) 
60,00€ 
 
 
 



Référence MIN 050c 
CD Le Mans 62 n°55 1/32 GTS (pour circuit électrique) 
60,00€ 
 
Référence MIN 051 
PL17 1961 rouge 1/43 par Ixo 
10,00€ 
 
Référence MIN 052 
Dyna Z1 1955 vert Dyna par Hachette Collections 
20,00€ 
 
Référence MIN 055 
PL17 1960 grise au 1/18ème.  
20,00€ 
 
Référence MIN 058 
Semi-remorque Panhard Pathé Marconi au 1/43ème  
30,00€ 
 
DIVERS 
 
Référence DIV 001 
Auto-collant au logo du club à coller par l’intérieur du pare-brise (colle par devant). 
1,00€ 
 
Référence DIV 002 
Logo du club à coudre 
2,50€ 
 
Référence DIV 003 
Parapluie, d’excellente qualité avec housse de transport. 
50,00€ 
 
Référence DIV 004 
Auto-collant au logo du club à coller à l’extérieur (colle au dos). 
1,00€ 
 


